TToAAXTIAXELXEUOC KXPLOUOV UE SLAVVEUX

“TTeg pov kL B to Eexaew. Aelle pov
KXL TO UKL BOAE e VX TO KXV
KoL O TO KXTOAXBwW.”

Kougovkog, 450 1t.X.

3.15 No arodeifete OTL Y1 onoladnnote onueia
A, B, T, A woyvel 011

— — —_— B — —
4AB + 3AT =4AB + 3AI — 7AA
3.19 Aiverar tetpanievpo ABIA. Na anodei-
Eete OTL TO drdvuopa:
i = MB — 2T'M - 3AM - 6MA
eivat aveEaptnto Tov onueiov M.
3.17 Aivovtar ta dLaQOPETIKA avd dvo onpeia
A, B, T, A, E yw T onolo toydel 1) oyéon:
3AA + SBA — 8TA = AE + 3BE — 4TE
Na anodei&ete 011 To I eival péco tov AB.
3.20 @ewpodpe ta drapopeTikd onpeia A ko
B, kabmhg xar onueio I', yia 1o onoio oy veL:

TA?:MT& Kot ﬁ:lA_ﬁ

Na Bpeite Tnv Tiun oL A € R,
3.21 Aiveror mapodinréypappo ABIA kat on-
peio P tng mhevpag BIT tétolo, wote PI' = 2PB.
No arodeitete Ot
PA + PB + PA =2BA

3.25 Av woyder om AA = 3AB + SAT kai
AE = SAB + BF, va anodeiete OTL ﬁ//_B_Ij.
3.28 Av toyvet 0Tt 3BA — TA =3Bl — Kﬁ, va
anodeiete Ot AB Tl TA.
3.30 Zto Sunhavéd

r -__> -
oxnua eivar AA = a,
AB = B xat:

AT =d +3f

Na anodeifete ot A r

a) 7o tetpanievpo ABI'A givan tpanélio,
B) to didvvopa U = BT — AA siva OpOPPOTO
pe 1o B.

3.29 Av ioyver ot
—_— e — —_— —  —
2AA + 3BA + 2MB = AK + AM + BK
va anodeifete 011 Ta Savocpata KA xar MA

gival avtippona.

3.33 Aivetor tpiyovo ABI xat onpeia K ko A
TETOL0, DOTE:

— —_— —_— — — —
4BK = AB +3BI' xav 4T'A = AT — 3BI'

a) Na exk@pdoete ta davioparto. AK kot AA
, - —
ouvvaptnost tov AB xat AT
B) Noa anodeifete 611 m//ﬁ"’.
— — —
3.34 Av toytet 611 4MA + SMB — OMI" = 0,
va anodeifete Ot ta onueia A, B, I givan ov-
vevbelaka.

3.37 Av oyber 611

(x+2)PA +3PB = (x + 5)PT
va anodeifere 0T ta onpeia A, B, I' givar ov-
vevdelokd.
3.42 Aiverar moparinidypoppo ABIA ko
onpeia M xar N 1€t010, GOTE 3JAM = AB kat

—_— e , . .
4AN = ATI'. No anodeitete 0t1 ta onpeia M, N,
A givan cvvevbglaka.

3.54 Aiverar tpiyovo ABIT xar onpeia K, A
tov Thevpadv AB, AT avtiotorya té€tola, MOTE:

ﬁzZA_)K Ka H\=2F

'Eotm eniong M 10 péco tov KA.
a) Naypayete 1o didvooua AM CLVOPTNOEL TOV
s —
AB xai AT,
B) Av ywa to onueio A woydet ot
3AB — 4AT = SAB
va amodeifete 0Tt Ta onueia A, M, A givar
ouveLBeLaKa.

3.52 Aiveron tpiyovo ABT, 10 péco M tne BT
ka1 1o péco N touv AM.
a) Na ypayete o dtdvuopo BN cuvaptioet tav

— —
AB xat AT'.

B) T'a omorodnnote onpeio K va anodeiéete 0T
10 dLavuopa:

v=2KA - 3KB+KI'

givar taparinio oto BN.



3.64 Avta onueia A kar B givar Srapopetika,
va Bpeite Tov X € R yia Tov omoio 1oy veL:
— — —_
x-AI' — 2AA = x - BT +2AB
3.66 Eoto @ xar B 8Y0 yvootd Savicpata.
Oewpolpe eniong Stdvuoua X yia T0 0ROL0 Lo VEL:
| P | R
—(2X+B)=—03X+a
5 (2X+B) =5 (X +3)
a) Na Bpeite 1o diavoopa X.
B) AvemmAéov toyvet OTL:

—_ . — —_ - —
OA=d+48, OB=4a—-2B «xa
Ol = —d+8p
vo amodei&ete OtL
Y — ey AT —
i) AB 17X ii) AI' T/ X
3.67 Ocwpolpe yvootd Sdvuopa d # 0. Na
Avoete v eElowon:
X+ d|-X=[X+4d|-a
3.69 Aiverai tpiyovo ABT kat é6t0 M 10 péco
¢ BI. Na Bpeite ta x, A € R ya ta omoia
10‘x681x—ﬁ“}+k-m=3A_I}“—?A_B>.

3.70 Aivovta ta dravdoparta:
V=2+*A+1)p ket G=A+2)d+(+5)p

omov d Kat ﬁ un ovyypappika davospato. Na
Bpeite yio mowa Tipn Tov A € R ta Staviopata V
Kot U elvol TopdAinia.

3.76 Aiveron tpiyovo ABT. Na Bpeite tov yeo-
HETPLKO TOTO TV onpeiwv M yio 1o onoia toyvet:

|3MI" — MB + 2TA + I'B| =

— —— —_—
= [3AT — AB - 3BT
3.82 Aivetar tpiyovo ABI. Na Bpeite tov

YEOUETPIKO TOTO TV onueimv M yio to onoia
Loy et

ﬁ—l-mz(lel)'l\_d?, peh € R

3.79 Aivovtan ta otafepd onpeia A, B, T tov
emmnédov. Na Bpeite TOV YEOUETPLKO TOMO TOV
onueiov M yuwo ta onoia toyveL:

|m+m‘ = |_A?‘

3.85 Eote @ xat B 800 yv@oTd pn GUYYPOppL-
K@ Staviopata. O@smpovpe eniong dtavoopata X
KOl ¥ Y10 Ta onota 1oy bovv:

X+7=4G+p
X—y=28+3p

a) Na exppdoete kabéva and ta drovbopoato X
Kat ¥ ©¢ Ypappikd cvvdvacnd tav & kat f.
B) Na arodeitete Ot
i) 1o didvvopa U = X + 2y eivar opdppono
TOV 0,
ii) o Sidvvoua V = 3y — X givar avrtippono
tov P.
v) NapBpeitetair, p € Ry ta onoia ioydel Ot

—

AKX — Y = (u— )3+ (A +6)P
3.87 ©@cwpobps éva opboydvio ABIA.
o) No Bpeite Tov npaypuatikd apiBpd A yia tov
OTo1l0 1oy VEL

A-AA - AB +A-AT =0

B) Ze xaBe onpeio M tov emnédov avTioToryoL-
UE TA SLOVOCHATO:

V=WA—FB+W xai

i=2MA - MA — MI'

i) Na Bpeite to népag tov V.
ii) No anodeifete 611 10 U eivar otabepd.

v) Na Bpeite Tov YeOUETPIKO TOTO TOV ONueioV
M Yo ta onoia ta Sravdopata U Kal V:

i) elval ovyypappika,
ii) &xovv ioa pétpa.
3.83 Aivetar tpiyevo ABT, 10 péoo M tng BT
Kal onueio A T€T010, OOTE TA = MI". Av N
givai 1o péco tov AA, totE:
@) va YpAyYeETE TO MN CUVAPTNOEL TOV AB xau
AT,
B) voamrodei&ete 0Tt Y omorodnnote onpeio O,
10 didvvopa V = OT + 20A — 308 civar o-

HOPPOTNO OTO MN.



